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39º Congresso da União Brasileira dos Estudantes Secundaristas

- CARTA DE SÃO PAULO -

Na bela e contraditória cidade de São Paulo, estudantes de norte a sul do país reunidos no 39º Congresso da União Brasileira dos Estudantes Secundaristas firmam uma certeza: é preciso seguir na luta pela construção de uma escola que contribua para um novo Brasil! 

No momento em que se discute o Plano Nacional de Educação, a juventude se mobiliza em torno das pautas que façam a escola brasileira avançar: reformulação do Ensino Médio, fortalecimento e ampliação do ensino técnico, expansão da educação integral, valorização dos profissionais de educação, entre todas as medidas necessárias para construir uma escola que, de fato, contribua para o desenvolvimento econômico, social e humano de nosso país.

Nas grandes jornadas de lutas convocadas pela UBES e a UNE no último período, dezenas de milhares de estudantes tomaram as ruas de todo o Brasil em defesa de suas pautas. Em cada sala de aula e nas principais cidades do país, as mãos dos estudantes secundaristas têm erguido a bandeira em defesa da destinação de 10% do PIB e 50% do Fundo Social do Pré-sal para a educação. E é com este espírito que os milhares de estudantes presentes neste Congresso, representantes de milhões de brasileiros e brasileiras que sonham e desejam um novo Brasil, convocam com muita unidade e sede de luta toda a juventude para, de 26 a 30 de Março 2012, ocuparem as ruas de todo o país em defesa da educação e do povo brasileiro. 

- 10% do PIB e 50% do Fundo Social do Pré-sal para Educação!

- Meia-entrada estudantil!

- Passe livre em todo país! 

- Fim do vestibular!

- Valorização dos profissionais de educação! Pela imediata aplicação do Piso Salarial dos Professores!

- Auditoria da dívida pública já! Por mudanças na política econômica!

Todos às ruas no mês de Março! Viva a luta dos estudantes brasileiros! 

São Paulo, 10 de Dezembro de 2011
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